
Hypokhâgne B/L DM06 - pour le 15/10/12

Exercice 1

1. Résoudre dans C l’équation :

z2 + (−1 + i)z + 2 + i = 0.

2. Résoudre dans C l’équation :

z3 = −2 − 2i.

3. Résoudre dans C l’équation :

z4 = (z + 1)4.

Exercice 2

On pose j = exp

(
2iπ

3

)
.

1. Rappeler la forme algébrique de j.

2. Calculer j3 et 1 + j + j2.

3. Simplifier les expressions : (1 + j)5,
1

(1 + j)4
et

1

1 − j2
.

4. Soient α et β deux réels tels que α+ jβ = 0. Montrer qu’on
a nécessairement α = β = 0.

5. Soient a, b, c trois réels tels que a + bj + cj2 = 0. Montrer
qu’on a nécessairement a = b = c.
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